

VURNIKOVI DNEVI 2020 - tudi na spletu

Vurnikovi dnevi vsako leto obeležujejo spomin na arhitekta in radovljiškega rojaka Ivana Vurnika, ki se je rodil 1. junija 1884 v Radovljici, kjer je preživel del svojega življenja in tam leta 1971 tudi umrl.

Poleg Jožeta Plečnika in Maksa Fabianija velja za utemeljitelja slovenske moderne arhitekture in urbanizma, zaslužen pa je tudi za ustanovitev Oddelka za arhitekturo na Tehniški fakulteti v Ljubljani. Ustvarjal je v času secesije in ekspresionizma, večino del v sodelovanju s svojo ženo, slikarko in oblikovalko Heleno Kottler Vurnik.

Letošnje leto vas z veseljem vabimo na dogodke ob 136. obletnici Vurnikovega rojstva, ki bodo potekali **od 1. do 30. junija 2020**. Zaradi trenutnih razmer v Sloveniji bo **del prireditev potekalo na spletu**, vse **razstave** pa bodo na ogled na posameznih lokacijah in razstaviščih kot tudi na naši spletni strani.

Vsi videoposnetki in razstave bodo dostopni na naši Facebook strani Centra arhitekture Slovenije in na naši spletni strani www.centerarhitekture.org.

Ogled videoposnetka **OTVORITVE VURNIKOVIH DNI 2020** bo v **ponedeljek, 1. junija 2020, ob 19. uri**, na Facebook strani Center arhitekture Slovenije, kasneje pa si ga boste lahko ogledali tudi naši spletni strani.

Spodaj si oglejte napovednik spletnih dogodkov, ki ga najdete tudi na naši spletni strani www.centerarhitekture.org.

PROGRAM DOGODKOV

SPLETNA OTVORITEV VURNIKOVIH DNI 2020

ponedeljek, 1. junija 2020, ob 19. uri

Videoposnetek nagovora predsednika Krajevne skupnosti Radovljica Andreja Golčmana si boste lahko ogledali na Facebook strani Center arhitekture Slovenije. Videoposnetek bo kasneje na ogled tudi na naši spletni strani.

SPLETNA PRIREDITEV OB SLAVNOSTNI PODELITVI VURNIKOVE ŠTUDENTSKE NAGRADE

ponedeljek, 1. junija 2020, ob 19.15

Razglasitev zmagovalcev in spletna razstava prispelih predlogov. Ogled videoposnetka na Facebook strani Center arhitekture Slovenije. Videoposnetek bo kasneje na ogled tudi na naši spletni strani. Razstava prispelih predlogov bo v Radovljici v zgornjem nadstropju Radovljiške graščine na ogled od 1. do 30. junija 2020, dostopna pa bo tudi na naši spletni strani.

IDEJNA IN GRAFIČNA ZASNOVA VURNIKOVE POTI PO RADOVLJICI

torek, 2. junija 2020, ob 19. uri

Razglasitev zmagovalcev in spletna razstava študentskega natečaja. Ogled videoposnetka na Facebook strani Center arhitekture Slovenije. Videoposnetek bo kasneje na ogled tudi na naši spletni strani.

Razstava bo v Radovljici v Galeriji Šivčeva hiša na ogled od 1. do 30. junija 2020, dostopna pa bo tudi na naši spletni strani.

VURNIKOV FOTOGRAFSKI NATEČAJ

sreda, 3. junija 2020, ob 19. uri

Razglasitev zmagovalcev in spletna razstava fotografskega natečaja.

Ogled videoposnetka na Facebook strani Center arhitekture Slovenije. Videoposnetek bo kasneje na ogled tudi na naši spletni strani.

Razstava bo v galeriji Fotografskega društva Radovljica, Pasaža v avli Radovljiške graščine na ogled od 1. do 30. junija 2020, dostopna pa bo tudi na naši spletni strani in Fotografskega društva Radovljica.

UMETNOST JE DOŽIVLJANJE RESNICE

sreda, 17. junija 2020, ob 19. uri

Kratka spletna predstavitev knjige dr. Borisa Leskovca Vurnikove misli in teze o zgodovini umetnosti in arhitekture ter vlogi arhitekta v družbi.

Ogled videoposnetka na Facebook strani Center arhitekture Slovenije. Videoposnetek bo kasneje na ogled tudi na naši spletni strani.

VURNIKOVA POT 2020: PREKMURJE

sobota, 19. septembra 2020, od 7. ure naprej

Prijave in informacije: info@centerarhitekture.org, 040 270 232 in v TIC Radovljica.

48 €/osebo, na voljo je 45 mest. Prijave sprejemamo od 15. julija 2020 naprej.

Kulinarično presenečenje Okusi Radol'ce, degustacijski VURNIKOV MENI

od ponedeljka, 1. junija, do torka, 30. junija 2020

Mošnje, Vila Podvin